



**John Higgins** ponovno jaše. John Higgins je natrag na konju. Koju god metaforu koristili (ne mora biti vezana uz konjički sport), izjava koju ona prenosi ista je. John Higgins, '

### **The Wizard of Wishaw**

', opet je u top formi. Tom istinom biljarski svijet bruji već više od mjesec dana, no tek smo prije dva dana dobili konačnu potvrdu. S izvanrednom pobjedom nad

### **Markom Williamsom**

u finalu ovogodišnjeg

### **UK Championshipa**

, drugog najvećeg snooker turnira na svijetu, Higgins se konačno opet učvrstio na

### **poziciji broj 1**

svjetske snooker liste. Zapravo, reći da je opet u top formi pogrešno je. Koliko znamo, iz forme nije ni izašao, tek su ga od stola na neko vrijeme udaljile... poteškoće.

\* \* \* \*

Ukoliko ste jedan od onih koji se ne bave trivijalnim stvarima na marginama sporta, u travnju ove godine, Higgins i njegov manager, **Pat Mooney** (inače član odbora **WPBSA - World Professional Billiards and Snooker Association**

, čelno tijelo svjetskog snookera i engleskog biljara), snimljeni su u namještenoj operaciji, koju su izvele

### **News of the World**

novine, kako naizgled dogovaraji i smišljaju utjecanje na ishode snooker mečeva za mito.

Pomno planirana operacija odigrala se **30. travnja** u hotelskoj sobi u ukrajinskom **Kijevu**, gdje su se Higgins i Mooney trebali naći s osobom zainteresiranom za seriju događaja vezanu uz

### **World Series of Snooker**

(Higgins je neposredno prije toga iznenadno izgubio u drugom kolu

### **World Championshipa**

, najvećeg snooker turnira). Osoba s kojom su se našli zapravo je bio prikriveni novinar *News of the Worlda*

. Novine navode kako su raspravljali na temu namještanja mečeva u prethodnim susretima s Mooneyem, i da su, kada je novinar doveo razgovor na temu namještanja frameova, Higgins i Mooney pristali propustiti

*četiri framea u četiri turnira*

u zamjenu za ukupno

**300.000 eura**

te nadalje razglabali o načinu namještanja, odabiru turnira i protivnika te transferu novca Higginsu.

Po izlasku priče **2. svibnja**, **Barry Hearn**, predsjednik WPBSA, je objavio trenutnu Higginsovu suspenziju te obećao punu istragu, dodajući kako će svi odgovorni biti teško i brutalno kažnjeni u ime čistog snooker sporta koji želi, no kako ne optužuje Higginsa unaprijed. Mooney je trenutno dao ostavku na svoje mjesto u odboru. Istog dana, Higgins je izdao demantij, u kojem je tvrdio kako nikada nije sudjelovao u namještanju mečeva, a za sastanak je izjavio kako imao osjećaj da ima posla s ruskom mafijom i kako je smatrao da igra njihovu igru i zбриše iz rusije što je prije moguće. Na tu izjavu, Mooney je dodao kako su bili iskreno u strahu za vlastitu sigurnost.

Od izlaska priče u *News of the World*, postojale su ozbilje sumnje u vjerodostojnost i kontekst tvrdnji u članku.

Higgins je **8. rujna** ove godine, nakon saslušanja, oslobođen optužbi za namještanje mečeva. Ipak, proglašen je **krivim** zbog *dovođenja sporta na loš glas* jer nije prijavio da mu je *of the World* **News** pristupio po ovom pitanju. Kažnjen je s zabranom igranja u trajanju od **šest mjeseci**, uključujući i vrijeme provedeno u suspenziji, koja ga je držala van turnira do **2. studenog**, te s **75.000 funti** globe.

Vratio se na profesionalne turnire na **Ruhr Championship** turniru u njemačkom **Hammu**, gdje je u finalu pobedio **Shauna Murphya 4 - 2**. Pobjednički niz nastavio je na praškom **Prague Classic** turniru, gdje je došao do finala i u konačnici izgubio od **Michaela Holta 4 - 3**.

\* \* \* \*



Ukrajina, koja je prošle godine bila najmanje razvijena zemlja u Evropi, održan od 4. do 12. maja. Prva runda turnira održana je u Londonu, a u drugoj rundi igraju se utakmice između najboljih pet igrača. Runda četvrtfinala igra se u Londonu, a u polufinalu igraju se utakmice između najboljih četiri igrača. Finalna utakmica igra se u Londonu, a pobjednik turnira osvaja naslov prvaka. Higgins je u finalu pobedio O'Sheaha sa 10-5. Higgins je u finalu igrao vrlo dobro, a O'Shea je igrao vrlo loše. Higgins je u finalu igrao vrlo dobro, a O'Shea je igrao vrlo loše. Higgins je u finalu igrao vrlo dobro, a O'Shea je igrao vrlo loše.